



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Епископ Сурожский Матфей и генконсул России в Нью-Йорке встретились с главой Антиохийской архиепископии в США



7 мая 2019 года в духовно-административном центре Антиохийского Патриархата в Соединенных Штатах Америки состоялась встреча временно управляющего Патриаршими приходами в США епископа Сурожского Матфея и генерального консула России в Нью-Йорке С.К. Овсянникова с главой Антиохийской архиепископии в этой стране митрополитом Иосифом.

Во встрече также приняли участие генеральный викарий Антиохийской архиепископии протоиерей Томас Зайн, клирик Николаевского Патриаршего собора в Нью-Йорке священник Марк Рашков, вице-консул Алексей Топольский и личный секретарь епископа Матфея Николай Трубников.

После обмена пасхальными приветствиями иерархи обсудили различные вопросы взаимодействия между Антиохийской Церковью и приходами Московского Патриархата в США, а также обменялись мнениями относительно недавних действий Константинопольского Патриархата, которые нанесли ущерб всеправославному единству.

Митрополит Иосиф попросил епископа Матфея и С.К. Овсянникова передать сердечную признательность Святейшему Патриарху Кириллу и Президенту России В.В. Путину за всестороннюю поддержку, оказываемую народу Сирии.

Участники встречи также обсудили программу визита представительной делегации Антиохийской архиепископии в США во главе с митрополитом Иосифом в пределы Русской Православной Церкви, намеченного на май текущего года.

В завершение общения собеседники обменялись памятными подарками.

*Сайт Представительства Русской Православной Церкви в США/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46385/>